
Program putovanja:
Putovanje USKRS U APULIJI I BASILICATI, 5 dana, zrakoplovom iz Zagreba

Vrijednost više:
HOTEL RAMAPENDULA 4****  U ALBEROBELLU

1. dan ZAGREB- MATERA - ALBEROBELLO

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polaska zrakoplova kod poslovnice Relay-a.
Let zrakoplovom za Napuljna liniji FR4465 u 07:05 sati. Po slijetanju U 08:30 vožnja slikovitim
krajem do gradića Matera, europske prijestolnice kulture 2019, bisera pokrajine Basilicate i prvog
grada na jugu Italije uvrštenog na popis UNESCO baštine, zbog povijesnog središta Sassi i okolnih
kamenih crkvi. Sassi potječe od prapovijesnog, trogloditskog najstarije naseljenog mjesta u Italiji, a
sastoje se od više naselja: Sasso Barisano s bogato ukrašenim portalima, Sasso Caveoso koji ostavlja
dojam kazališta unutar špilje te kućama u "špiljama" koje se stepeničasto spuštaju niz stube grada,
Civita s katedralom i park na platou Murgia Matera s brojnim crkvama iz perioda od Bizanta do
baroka. Većina zgrada je djelomično ukopana u mekim vapnenačkim stijenama koje se nadograđuju
na sustav pravih špilja i podzemnih hodnika. Zahvaljujući svom jedinstvenom izgledu, odabrana je za
glavnu lokaciju snimanja poznatog filma Mel Gibsona Pasija, kandidata za filmsku nagradu Oscar.
Vožnja prema Alberobellu. Orjentacijska šetnja po slikovitom Alberobellu -  jedinstvenom gradiću
pod zaštitom UNESCO-a Alberobella, poznatom po kućicama kružnog oblika zvanih trulli. Neobične
građevine koje čine gradske četvrti ostavljaju dojam kućica iz bajki, jedinstven su primjer
prapovijesne gradnje bez vezivnog materijala, isključivo od nepravilnih komada vapnenačkog
kamena. Iako se takav oblik gradnje može susresti duž cijele doline Itria, upravo se u bajkovitom
Alberobellu nalazi najveća koncentracija od preko 1500 najbolje očuvanih trulla.  Prijava u hotel.
Noćenje.

2. dan  FAKULTATIVNI IZLET  BARI – MONOPOLI -  POLIGANO AL MARE 

Doručak. Predlažemo  cjelodnevni fakultativni izlet ( uz doplatu) u Bari i Poligano al Mare. Vožnja do
Barija, razgled glavnog grada Apulije, poznatog pod nazivom „Bologna juga“: stari grad ili Bari
Vecchia s labirintom ulica i trgova koji odišu duhom minulih vremena, niz iznimnih vjerskih
spomenika: trobrodna bazilika San Nicolo iz 11. stoljeća u kojoj se čuvaju njegove moći jedno je od
remek-djela talijanske romanike, katedrala San Sabino u bizantskom stilu, ostaci normanske tvrđave

5 dana

od 0 €



Castello Svevo, kazališta Teatro Petruzzelli i Teatro Margherita. U nastavku ćemo prošetati starom
četvrti gdje možete na ulici vidjeti domaćice koje izrađuju tipičnu tjesteninu ovog područja
orecchiette. Slobodno vrijeme za ručak u jednoj od tratorija. Vožnja do Poligano al Mare, rodnog
mjesto Domenica Modugna, svjetski poznatog talijanskog kantautora, poznatog po hitu Nel blu
dipinto di blu(Volare). Svakako prošetajte šetnicom do poznate plaže te ne propustite fotografiranje
bar s jednog vidikovca. Vožnja do hotela. Noćenje.

3. dan  FAKULTATIVNI IZLET LECCE - OTRANTO

Doručak. Predlažemo  cjelodnevni fakultativni izlet ( uz doplatu) do Lecce i Otranta. Krećemo  u
upoznavanje Apulije uz dva prekrasna bisera ove regie -  Lecce  i Otranto. Odlazak do baroknog
bisera juga Italije grada Lecce, kojeg zbog svoje raskošne arhitekture i upotrebe lokalnog kamena
travertina nazivaju „Firencom juga“.  Grad je to turbulentne povijesti čiji se tragovi mogu vidjeti na
brojnim spomenicima: rimski amfiteatar, Castello, katedrala Santa Croce, barokna crkva St. Niccolo
e Cataldo. … kraće slobodno vrijeme za uživanje u šetnji slikovitim ulicama grada. Nastavak vožnje
do grada Otranto , smještenog  na samoj „peti talijanske čizme“. Zbog svog  strateškog položaja na
morskom tjesnacu koji razdvaja Jadransko od Jonskog mora, često je bio poprište brojnih borbi i
osvajanja što je ostavilo traga i na izgledu grada. Odlazak na razgled: Castello Aragonese, katedrala
s vrijednim mozaicima i impozantnim trgom, bazilika San Pietro s bizantskim freskama, San
Giovanni katakombe… Vožnja prema hotelu.  Slobodna večer za vlastite sadržaje. Noćenje.

4. dan – FAKULTATIVNI IZLET  LOCOROTONDO –DEGUSTACIJA MASLINOVOG ULJA -
OSTUNI 

Doručak.Predlažemo  cjelodnevni fakultativni izlet ( uz doplatu) do Locorotonda i Ostunija. Vožnja
do mjesta  Locorotondo koje je  jedan od tipičnih atmosferičnih starih gradića Apulije sa
zasljepljujuće bijelim fasadama. Prošetati ćemo starim gradom kojim dominira crkva San Giorgio uz
kraće slobodno vrijeme kako biste doživjeli istinsku Apuliju. U nastavku prolazimo kroz šarmantni
Cisternino gdje se zaustavljamo na degustaciji maslinovog ulja. Nastavljamo vožnju do mjesta
 Vožnja do „Bijelog grada“ kako još zovu šarmantni Ostuni zahvaljujući njegovoj bijeloj arhitekturi.
Šetnja gradićem kojim dominira katedrala i biskupski dvor, a dodatno ga ukrašavaju palače
plemićkih obitelji. Ostuni je savršeno mjesto za uživanje u opuštajućoj atmosferi uz aperitiv.
Povratak u hotel. Noćenje. 

5. dan ALBEROBELLO -NAPULJ - ZAGREB

Doručak. Vožnja prema Napulju. Po dolasku u Napulj panoramska vožnja i kraći razgled   povijesnog
središta s voditeljem putovanja: Kraljevska palača, Castel Nuovo, galerija Umberta I, Teatro di San
Carlo.  Nakon razgleda kraće slobodno vrijemeza ručak. Napulj obiluje brojnim restoranima gdje
posjetitelji mogu uživati u jelima i desertima domaće talijanske kuhinje. Nikako ne propustite kušati
famoznu pizzu Napoletanu, koja je nastala  upravo u Napulju. Vožnja do zračne luke. Prijava na let
FR4782 u 17:15 h s slijetanjem u Zagreb U 18:40,

 



CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI SA UKLJUČENIM PRISTOJBAMA ZRAČNIH LUKA

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom kompanije Ryanair na relaciji Zagreb-Napulj-Zagreb u ekonomskoj
klasi
ručna prtljaga (kofer do 10 kg dimenzija 55 cm x 40 cm x 20 cm)
četiri noćenja s doručkom u hotelu  Hotelu Ramapendula 4**** u  Alberobellu
autobusni transfer u dolasku i povratku uz posjet Materi i Napulju
uključene razglede prema programu
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu od  250 EUR
doplata za veliki kofer do 23 kg – 90 EUR –uplata prilikom rezervacije
ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje
karte javnog  gradskog  prijevoza, doplate za izlete i obroke koji nisu prema programu
osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje
osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)
PROMJENA IMENA PUTNIKA NA VEĆ IZDANIM GRUPNIM KARTAMA ZA LETOVE
ZRAKOPLOVNE KOMPANIJE NAPLAĆUJE SE SUKLADNO UVJETIMA: RYANAIR - 150 €

DOPLATE I POPUSTI:

Obavezne doplate:

Boravišna pristojba i osiguranje 1,50-2 Eur po osobi i danu, točna obavijest u završnom
pismu

Fakultativni izleti :

FAKULTATIVNI IZLETBARI –MONOPOLI -  POLIGANO AL MARE  ( uključen prijevoz, ulazi u
gradove  i razgledi)- odrasli 35 EUR  djeca do 12 godina 20 EUR (prijava i uplata prilikom
rezervacije putovanja; minimalno 15 prijavljenih)
FAKULTATIVNI IZLET LECCE  I OTRANTO  – ( uključen autobusi prijevoz i razgled) - odrasli
35 EUR  /  djeca do 12 godina 20 EUR  (prijava i uplata prilikom rezervacije putovanja;
minimalno 15 prijavljenih)
FAKULTATIVNI IZLET  LOCOROTONDO- DEGUSTACIJA MASLINOVOG ULJA - OSTUNI  (
uključen prijevoz, razgledi lokaliteta, ulazi u gradove, degustacija maslinovog ulja) -
 odrasli 35 EUR , djeca do 15 godina 20 EUR(prijava i uplata prilikom rezervacije
putovanja; minimalno 15 prijavljenih)

Popusti:

Dijete do 12 godina  na pomoćnom ležaju 50 EUR
odrasla osoba na pomoćnom ležaju – NEMA POPUSTA!



INFORMACIJE:

INFORMACIJE O LETU:

RED LETENJA NA RYANAIRU:

FR4465 Zagreb 07:05 Napulj 08:30
FR 4782 Napulj 17.15 Zagreb 18:40

PRIJEVOZNIK: RYANAIR

Prtljaga: u cijenu aranžmana uključeno je 1 komad ručne prtljage dimenzija 30 cm x 40 cm x
20 cm te  i 1 komad ručne prtljage koji možete sa sobom ponijeti u putničku kabinu,
maksimalne težine 10 kg te dimenzija 50 x 40 x 20 cm

Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo vam e-mailom  najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.
Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:  
Za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica.

OŠTEĆENJE PRTLJAGE NA AVIO POLASCIMA:

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te
ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog
prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi
službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim
službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja
potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija nije u mogućnosti to učiniti u ime putnika
(radi GDPR-a i zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje
naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično nije prihvaćena
jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika.

Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće
kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju
uplate ili da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali
potvrdu o uplati i Ugovor za  putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Putnik je prilikom rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje
osobnih podataka u elektronskom obliku.



Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja:

·         gotovina, internet bankarstvo

·         kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od
5%.

OSTALE INFORMACIJE:

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH www.mvp.hr.

Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

http://www.mvp.hr#mail/folder/inbox/p/_blank


Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike
















